

04-21/17-12
big 21.12.2018р.

Пузанов С.С.

Київська область,, foI+request-43705-

072f92f0@dostup.pravda.cjm.ua

На Ваш інформаційний запит від 17.12.2018 щодо надання інформації (документів) повідомляємо, що відповідно до положень статті 1 Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Інформація до частини першої запиту:

Відповідно до Пояснювальної записки до проекту Закону України «Про доступ до інфраструктури об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики для розвитку телекомунікаційних мереж»:

«Неврегульованість відносин та спірних питань, які виникають при укладанні та виконанні договорів між суб'єктами господарювання та власниками інфраструктури об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики (далі - інфраструктура) з метою її використання для потреб телекомунікацій призводить до стримування розвитку ринку телекомунікацій в цілому.

Законопроект визначає повноваження державних органів, органів місцевого самоврядування, права та обов'язки операторів, провайдерів телекомунікацій, а також інших фізичних або юридичних осіб, у власності (володінні) яких знаходиться інфраструктура об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики, відносно створення сприятливих умов її використання для потреб телекомунікацій.».

Щодо надання інформації до наступних частин запиту повідомляємо, що будь-яка відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація з питань порушених у Вашому запиті в Комітеті з питань інформатизації та зв'язку відсутня.

Заступник Керівника Секретаріату

Комітету з питань інформатизації

та зв'язку



Н. Шумар